Think threads with m BHEESEAIRIELRII =
X YAMAWA =

& & R #  RE B R S

)

.'/II.

PR e

SRAHIE VAN
=

=

W\ 4
! f‘ 8
I (

<!

L

e

HEEREBIEEE. O 5TE.



%;gﬁﬁg sanssnexsx HVSP ZP BERRA 7

G FGR SRS I A A R AU T RE S B MBS ERIREE,

CRBIMIER, BHBERV+0.1mm. +0.2mm. +0.3mm @M ABEER TZLE1L,
-EMUHVSP (ZI/ARREMIE) SER, thEASEREMNMNI#MER.
-EWEEUNMNMIESAINMI, MULUEBRKREERERCGENIN I TAEEHES.

FEAREEMAE. BR

T2, REEEYFNE

. PR BRI IR
MI. EFEHEEEIEM
ITh, AREEREEXAR
AT

o] 3 FE =B HI A 0 T

CERFHREM/BEHEE (m/min))

4 B 44 R~ HFEERS B+ R~ RFREEHS
M8~M16 3~12 M8~M16 3~12

ER@E ~520C/SS400 M 6~52 B &l SCM/SCr 1554 e
M8~M16 3~12 - M8~M16 ~5

i S25C~545C M 1o~52 5 HEE 25~35HRC V18~p4 ==
. M8~M16 3~12 - M8~M16 3~12
= B8R S45C~ M18~24 3~8 s @ sC M18~24 3~8

1 -
BRERS—8FXR
TYPE:1 Ds TYPE:2 ——— Ds|
% — _ = [ _ =
\ =] | ] =
g 7 |
fs . Ys
L

ZIHARHAM HRIEMK P, REFHERESHRSEFEREINNESINITHMARTH. THARER. #§
K. BENSHNRHARERKR. BRIESEVNEEMRKMNI,

R+ Ll ERER eAs | L 2 n - Ds | mm | Tvee | BB
P4+0.1 1112201064 2.5P 920 19 - 46 6.2 3 1 6.9
M8x%1.25 P4+0.2 1112301064 2.5P 90 19 = 46 6.2 3 1 6.95
P4+0.3 1112401064 2.5P 90 19 _ 46 6.2 3 1 7
P4+0.1 1112201078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.66
M10%1.5 P4+0.2 1112301078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.7
P4+0.3 1112401078 2.5P 100 23 - 51 7 3 1 8.75
P4+0.1 1112201088 2.5P 110 26 - 56 8.5 3 1 10.5
M12x1.75 P4+0.2 1112301088 2.5P 110 26 = 56 8.5 3 1 10.5
P4+0.3 1112401088 2.5P 110 26 _ 56 8.5 3 1 10.6
P4+0.1 1112201100 2.5P 110 26 _ 56 10.5 3 1 12.2
M14x2 P4+0.2 1112301100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 12.2
P4+0.3 1112401100 2.5P 110 26 - 56 10.5 3 1 12.3
P4+0.1 1112201114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.2
M16x2 P4+0.2 1112301114 2.5P 110 26 - 56 12.5 3 1 14.2
P4+0.3 1112401114 2.5P 110 26 _ 56 12.5 3 1 14.3
P5+0.1 1112201128 2.5P 125 33 _ 64 14 4 1 15.7
M18x2.5 P5+0.2 1112301128 2.5P 125 33 - 64 14 4 1 15.7
P5+0.3 1112401128 2.5P 125 33 . 64 14 4 1 15.8
P5+0.1 1112201141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.7
M20x2.5 P5+0.2 1112301141 2.5P 140 58 - 71 15 4 2 17.7
P5+0.3 1112401141 2.5P 140 33 - 71 15 4 2 17.8
P5+0.1 1112201156 2.5P 140 33 _ 71 17 4 2 19.7
M22X2.5 P5+0.2 1112301156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 19.7
P5+0.3 1112401156 2.5P 140 33 - 71 17 4 2 19.8
P5+0.1 1112201167 2.5pP 160 37 _ 82 19 4 2 21.2
M24x3 P5+0.2 1112301167 2.5pP 160 37 _ 82 19 4 2 21.2
P5+0.3 1112401167 2.5P 160 37 - 82 19 4 2 21.3

P YAMAWA



MBEGE (RRESER) IARMEENRELEZHELRR

R B R <
R~ 0/\\100 200 300 400 500 600 700 800 900 [um]
M8x%1.25 . .
0 0 P azsEsmiRiseAz
M10Xx1.5
B «sueEPiR-100um
M12x1.75 [ [ | HBUEEP#R+200um
woe || 00 [
woes || B 0 I
wos || 0 0 I
wes ||| 0 0 I
eo || B W
11
¥ M8B8X 1.252KIEJIS BO209-5FEENNEMNECAZEAERRNRIRNERNKEE,
«EREA»

- EFREIRERJIIS BO209-5 [BEMAEMENGARTRASEFHFNBRLESHARRNNEFEER
T gy, RERECAZARMNAEHRBERTEHMEMHVEP ZPHRERELLERRA,

GlEl - M1IOX 15 BT REREREHEGCAZ, EHAP4+300um (P4+0.3mm) BIE,

RBEENEENRESE BFAANEEEE, HIEEFERRNPERFTS LRREHNERT.

L. EHVSP ZPth, S HIGHEREMTEHIZEPHK+100 um (+0.1mm) . P #+200 um
(+0.2mm) . P#E+300mu (+0.3mm) HHERBE,

- BEMNAEMENR AR T HEEIHEHFNRBHEHSHNANB ST
CEZAM> mmRY (BAJIS B0209-5) )

BAZARNAREZHENSHRT B8 {17 mn
BEEK®) *0 BRE(PE) * AEUNE) *® RRHESRE
AR R\ @ RX =) RX =\ Bk LR
M10 10.330 9.536 9.356 9.006 8.706 5 15
M12 12.335 11.398 11.198 10.776 10.441 6 18
M14 14.340 13.253 13.041 12.550 12.175 8 24
M16 16.340 15.253 15.041 14.550 14.175 8 24
M18 18.350 16.950 16.726 16.094 15.644 10 30
M20 20.250 18.950 18.726 18.094 17.644 10 30
M22 22.350 20.950 20.726 20.094 19.644 10 30
M24 24.360 22.676 22.411 21.612 21.112 12 36
—

E(1) RYEARERZSEFRBIOEENAN AT
Z2) MRENF#HERAHER, BBRNTAENERER.
Z(3) RYBARABRNASEFEIEN, ARASEHFEELRFRITEENA TR

P YAMAWA



‘B FEERBEEEE. IRHARKGE
B R R AR E 8

BEALE, BEEEENASAEREB(RR)ZE/I\NE,
(BOumX 4=200 um., )AL,

- HREREEEEREENSEBMAR, ALEREZEES

EEEERETININRREEEGHNMERIRE.

- FHHRAFSRTEN (MIEECERRE] R .
YAMAWA BRI TREESRE

1TEE, BHBEERITESE/,

H L BEMAE

BPIANEFEER RS0 um,
MBEBEZEEZMAKEE+200 1y m (+0.2 mm) HEBES,

BRI AR E I A GE, AL,

YES-052 YES-025 BRI
TRETER TREEER )
AR HEBE SR BREE
(BERAE)
FERRESEENNEINIS, EZREERENELMNT.
FEETENEN, HEFERSREBERNRT.
EE{i : mm
R —REBOEAS | e im | AAMEL02m | HpAREOGm | OHPBRAEND
M8x1.25 6.85 6.90 6.95 7.00 6.647
M10x1.5 8.60 8.65 8.70 8.75 8.376
M12X1.75 10.4 10.5 10.5 10.6 10.106
M14X%x2 12.1 12.2 12.2 12.3 11.835
M16X2 14.1 14.2 14.2 14.3 13.835
M18%2.5 15.6 15.7 15.7 15.8 15.294
M20X2.5 17.6 17.7 17.7 17.8 17.294
M22X%2.5 19.6 19.7 19.7 19.8 19.294
M24X%3 211 21.2 21.2 21.3 20.752
ERH R REE
OITH, TIREREIMSENER, RIEHEERERERH, ST EMERERM L, FREHE, #RlTHEERSNRRE.

SINTES, TIREREITISEMER, FEREEZHNMIGHRG. OEEBEEF RN I, BRMIHRE, NMHMEEREERHHTN
ERR, SAHEERER.

ORMILFIEHEAN, EMDESH, 2ERHFE.
OLIRE

@5 v EV TRIMERE :

I, SR T S, B, SEMITEELER, ARENKBIRTLE, BHNBEREHIHE.
D ol i A0 B VE R | |
{ F ECOLOGY
T104-0031 RREEFPLXFTHE3-13-10 (FET—IL FEI) =
TJU—=HA4PIL P DI\ AV JQA-QM5420

E®0120-800-418 o EERG7

@ R—LRX—I7 RUR © https://www.yamawa.com/jp FERRMBRTH
ERTFEREMNART B2 AUEMNMT

ININTCIEOl (i) ©>EbIVI=FUVIH—ER () PEDIVI—FVaFIL IR BARERRASH - HYAMAWA |

XJHVSPZPA



